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APXH 1HZ XEAIAAX

NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN KAI EZIMEPINQN ENAITEAMATIKQN AYKEIQN

NMAPAZKEYH 22 ENTEMBPIOY 2017

EZEETAZOMENO MAGHMA:
NMPOrPAMMATIZMOZ YINMOAOTIIZTQN

MPOTEINOMENEZX AYZEIZ

A1l.

1. ZwoToé

2. 2woT6 (ZeA. 49 H Python trpoo@épsel ... elif)
3. AdBog

4. 2woTd

5. AdBog

A2.

a. True

B. False
y- False
6. True

€. True

A3.

ao. A=1 M=81 B=1

B. A=50 M=19 B=-1
Y. A=81 M=152 B=2
6. A=-50 M=4 B=1
€. A=7 M=200 B=7

B1.EKTEAW pia TTPOG Hia TIG EVTOAEG TOU TTPOYPAMHATOS KOl CUMTTANPWVW TOV TTIVOKO

X y z
185 50
YuvOnkn if False

TEAOX 1HX AIIO 5 XEAIAEX
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APXH 2HX YXEAIAAX
185 50 50
YovOnkn while True
185 50 35
50 50 35
50 35 35
YuvOnkn while True
50 35 15
35 35 15
35 15 15
YuvOnkn while True
35 15 5
15 15 5
15 5 5
YovOnkn while True
15 5 0
5 5 0
5 0 0
YuvOnkn while False

TéAog Npoypdppatog

TEAOX 2HX AIIO 5 XEAIAEX
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APXH 3HX XEAIAAX
B2.
a. 3 popég (6Tav To i Ba givan 1,4,7)
B.
i=1
while i<10:
x=input(“AwoTe évav apiBuo”)
if x==0:
print ""loog pe To undév”
elifx<0:
print "ApvnTiKOG"
else:
print "OeTik6g"
i=i+3
r.
# -*- coding: cp1253 -*-
#2
MIN=100

#To 6vopa Tou oXoAgiou e Toug AlyOTEPOUG BEAOVTEG
MINON=""

MAX=0

#To 6voua Tou OXOAEIOU [IE TOUG TTEPICOOTEPOUG EBEAOVTEG
MAXON=""

#I'3 Na va Bpw MO mrpwra Trpétrel va Bpw SUM Kai Téoa givail
SUM=0
m1=0

#M
on=raw_input("dwoe To dvopa Tou ZxoAciou")
while on!="TELOS":
pl=int(input("Awoe 1o TTARB0G TWV £8eAovTwV"))

#'2 Bpiokw TOV PEYIOTO KOl KpaTdw Kail To 6voua oto MAXON
if pI>MAX:

MAX=pl

MAXON=on
#'2 Bpiokw 1OV €AGXI0TO KOl KpATAW Kail To 6vopa oto MINON
if pI<MIN:

MIN=pl

TEAOZX 3HX AIIO 5 XEAIAEX
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APXH 4HX XEAIAAX
MINON=o0n
#I'3 Bpeg 10 GOpoiopa Tou TTANBOoUG TwV €00AOVTWYV Kal JETPNOE AKOUN £va OXOAEio
SUM=SUM+pl
m1=m1+1
#M

on=raw_input("dwoe To 6vopa Tou ZxoAtiou")

#I'2 Epavion peyioTou Kai eEAayiotou
print "To oxoAcio TTou £x&1 Toug AlyoTepoug €0eAovtég,”,MIN," givaun To ",MINON
print "To oxoAgio TTou £x&l TOUG TTEPICOOTEPOUG £0eAoVTEG,", MAX," cival To ,MAXON

#3
MO=SUM/ float(m1) #float yia va yivel pe akpifeia n diaipeon
print " O MO Tou apIBuoU Twyv €8eAovTWY OAWYV TWV OXOAgiwv gival ",MO

#I'4 Oa Tpétrel va Bpw TTOOEG TTEVNVTADEG £XEI TO ABPOICHA TWV EBEAOVTWYV KaI OV
# auto diaipeitanl akpIBwg pe To 50 11.X. 250 T6TE 600 gival TO TTNAIKO TG Siaipeon pe To 50
# 1600 Asw@opeia Ba XpelooTOUHE AAAIWG TT.X- 5 Asw@opEia.
#Av 6w dev diapeital akpIBwg ME TO 50 TOTE Ba XPEINOTOUHE OKOMN VO AEOPWPEIO VIO AUTOUG
#1rou Ba TrepIoEPouv r.X. 254/50=5 Kau 1 Aew@opPEIo yia TOUG 4 TToU TTEpicoEPav dpa 6
Asw@opsia
if SUM%50==0:
leo=SUM/50
else:
leo=(SUM/50) +1

print "Oa xp&iaoTouv ",leo," Aew@opsia yia TN HETAPOPA TWV £0gAOVTWV"

A.
# -*- coding: cp1253 -*-

#A1
MODELO=[]
POLISEIS=[]

for i in range(20):

TEAOX 4HX AIIO 5 XEAIAEX
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APXH 5HX XEAIAAX

on=raw_input("Awoe€ To 6vopa Tou povTéAou™)
p=int(input("Awoe TIg TWARCEIS"))
MODELO.append(on)

POLISEIS.append(p)

#A2 Oa ptropuoa va 1o Bpw 1o SUM Kai 1Tio Travw pe SUM=SUM+p
SUM=0
for item in POLISEIS:

SUM=SUM+item

print "To oUvoAo Twv TTwARoEwV gival ",SUM

#A3 H Ta§ivopnon yiveria ravra pe Baon otroia Aiota BAAw otn 8éon Tou A
def bubleSort2(A,B):
N=len(A)
for i in range(N-1):
for j in range(N-1,i,-1):
# E@pooov BéA&l pBivouoa Balw >
if A[j]>A[j-1]:
ALLAL-1]=AL-1],AL]
B[1,Bl-11=BI[j-1],B[]

# KaAw tn ouvdpTtnon yia va yivel n tTagnvounon
bubleSort2(POLISEIS,MODELO)

#A4
ono=raw_input("Awoce To 6voua Tou JovTéAou™)
#E11dn Ta Tagivopnocaue Rdn o€ @Bivouca osipd Kal £dw Ta OéAEl o€ augouoa oEIpd
#Oo dl10TPESOUME TIG TTWAROEIG aAvATTOdA aTTd TO TEAOG TTPOG TNV apXN OTToTE Ba
H#ITAPE ATTO MIKPOTEPES TTWANOEIG O MEYOAUTEPES
#pwrta TrPETTel Vo Bpw TTOCEG €ival ol TTWANOCEIG TOU Kal VA TIS KpaTtow oTo plithos
for i in range(len(POLISEIS)-1,-1,-1):
if MODELOJi]==ono:
plithos=POLISEIS[i]
print "To povTéAo TTou Yayveig “,ono," éxel TwAnoeig "',POLISEIS[i]

print "Mdavw atré 116 TTWAR €I ", plithos,™ €xouv Ta TTAPAKATW pOVTEAQ™
for i in range(len(POLISEIS)-1,-1,-1):

if POLISEIS[i]>=plithos:
print "To povtéAo ",MODELOJi]," £xel rwAnoeig *,POLISEIS[i]

TEAOZX 5HX AIIO 5 XEAIAEX



